

华为宣布2023年将在墨西哥和智利建立新的数据中心 中国云技术助力拉美数字化发展

从电商到在线教育、从娱乐音视频到环保、从银行到人工智能、从网络基础设施到数据库，云技术已在人们的生产生活中广泛使用。以华为为代表的中国云技术进入拉丁美洲市场以来，大大推动了该地区数字化发展，助力拉美技术创新。

日前在巴西城市里约热内卢举行的华为拉美三周年峰会上，华为宣布2023年将在墨西哥和智利建立新的数据中心，在2022年至2023年期间为拉美地区提供促进和加速应用程序向云迁移的EWS自助建站系统等新技术，使云服务在拉美地区更快、更高效。

华为拉美地区总裁刘飞说：“现在华为已经成为拉美地区第四大云服

务商，我们进入拉美市场三年来积累了丰富的经验，我们的目标是简化云原生程序并覆盖该地区的更多行业。”

刘飞表示，华为云在拉美地区的口号是“一切皆服务”，这包括基础设施服务、技术服务和经验服务，未来华为云将以引导新增长为愿景，加快拉美互联网产业的蓬勃发展。

华为拉美与加勒比地区公共关系副总裁阿蒂利奥·鲁利对新华社记者说，华为是全球在拉美地区云技术投资最多的企业，也让拉美地区人民享受到了红利。“最近三年来我们在拉美的市场份额、云服务地区数量都一直在增长。”

鲁利说，云技术对社会生活的改

善体现在方方面面。例如，在巴西惠及民众的数字化服务就有超过4000种，以前人们常需把资料送到公共机构保存，需要时再去借阅，“而如今数字化的时代一切都更加便捷”。

Veritran是一家通过低代码平台加速和简化数字解决方案的跨国公司，也是华为在拉美的合作伙伴。该公司负责全球联盟领域的执行副总裁奥马尔·阿拉伯说：“将服务上传到华为云可让用户更轻松、更便宜地消费服务，并获得独特的体验。”

阿拉伯表示：“我们对金融行业的解决方案建议都存在华为云上。因为华为是一家全球性的超级战略公司，有技术实力，有市场团队，有足够的安

全性，对我们来说非常强大，而且正规，与华为的合作使我们能够为金融行业提供独特的解决方案。”

墨西哥的电信公司Totalplay的基础设施和运营主管安赫尔·卡兰萨说，使用华为云后企业减少了更多成本，数据存储更加安全，团队一体化合作更紧密且有更大弹性与活力。

在此次华为拉美三周年峰会上，由华为与CNCFC(云原生计算基金会)联合成立的云原生拉美分部也正式启动，以推动拉美地区企业交流最新的云原生技术和实践，让企业更好地享受云技术带来的好处。

记者 赵焱 陈威华
新华社里约热内卢9月22日电

美国纽约州总检察长 起诉指控特朗普财务欺诈



9月21日，美国纽约州总检察长詹姆士(前)在纽约出席新闻发布会。美国纽约州总检察长詹姆士21日起诉指控前总统特朗普等人以及特朗普集团为获取经济利益进行财务欺诈。根据这项民事诉讼，特朗普在其成年子女以及特朗普集团高管帮助下虚报净资产，以诱使银行向该集团提供条件更有利的贷款，诱使保险公司提供更高保额却收取更低保费，以及获取税收优惠等。

新华社发

阿富汗首都 一清真寺发生爆炸

据新华社喀布尔9月23日电(记者邹学宽)阿富汗警方23日说，阿富汗首都喀布尔一座清真寺当天发生爆炸。

喀布尔警方发言人哈利德·扎德兰在社交媒体上说，23日下午，喀布尔瓦齐尔·穆罕默德·阿克巴清真寺门口发生爆炸。爆炸发生时，有参加宗教活动的民众从门口经过，目前确切伤亡人数不明。

日本推出痴呆症 简易评估热线电话

据新华社北京9月23日电 日本NTT通信公司推出基于人工智能技术的痴呆症简易评估热线电话服务。

据日本广播协会22日报道，接通热线电话后，系统会引导呼叫者回答一些基本问题，比如通话当天日期、呼叫者年龄等，据此评估他们的语气、反应速度以及数以百计与认知能力相关的其他因素，以评估他们患痴呆症的风险，然后在大约一分钟内给出评估结果。

一艘移民船 在叙利亚海域沉没

据新华社北京9月23日电 叙利亚政府22日说，一艘搭载移民的船日前在叙利亚海域倾覆沉没，已确认34人丧生，多人受伤。这艘船从黎巴嫩出发，据信载有叙利亚、黎巴嫩等多国公民。

叙利亚卫生部在声明中说，这艘船在叙利亚西北部塔尔图斯市附近海域沉没，死亡人数已经上升到34人，死者包括至少一名儿童。死亡人数可能会继续上升。

冰岛 实施首次反恐行动

据新华社北京9月23日电 冰岛警方22日通报，警方前一天在一场重大执法行动中抓捕4名涉嫌策划“恐怖袭击”的冰岛籍男子。冰岛媒体说，这是该国首次反恐行动。

这4名男子21日分别在冰岛首都雷克雅未克郊区科帕沃于尔市和西南部的莫斯费德斯拜尔镇被捕，约50名警察参与行动。警方还在9个地点缴获包括3D打印武器在内的数千支自动枪械及大量弹药。

意大利人口预计今后 50年内减少1150万

据新华社北京9月23日电 意大利中央统计局22日发布的最新人口预测数据显示，以2021年1月1日为准，预计到2070年，该国人口将减少1150万。

意大利安莎通讯社援引中央统计局数据报道，2021年1月1日意大利总人口为5920万，预计到2030年将降至5790万，到2050年将降至5420万，到2070年将降至4770万，降幅接近20%。

汇丰警告投资者 远离欧洲股票

据新华社北京9月23日电 英国汇丰银行一名高管警告，投资者应避免在欧洲寻找价值股，因为欧洲能源危机使在欧洲买股票难以实现回报。

鉴于欧洲股市市盈率现阶段偏低，按常理，投资者会进入欧洲股市寻找价值股，即那些价格超跌的股票。投资者在低价时买入这种股票，等待收获稳定长期收益。

中国天问一号团队问鼎“世界航天奖”



图为9月21日在法国巴黎拍摄的天问一号火星探测团队成果介绍会现场。

第73届国际宇航大会18日至22日在法国巴黎举行。国际宇航联合会21日专门为获得该组织年度最高奖、2022年度“世界航天奖”的中国天问一号火星探测团队举办成果介绍会。

新华社记者 高静 摄

德国因能源太贵今年将损失近600亿欧元

新华社北京9月23日电 德国副总理兼经济和气候保护部长罗伯特·哈贝克22日说，由于能源成本高于以往，德国今年经济损失将接近600亿欧元，明年损失则可能接近1000亿欧元。

据德新社报道，哈贝克在德国工业联合会组织的一场会议上说，德国明年经济损失相当于国内生产总值的2%，这很大程度上是因为要从俄罗斯之外的渠道购买天然气。

哈贝克说，“德国各行各业都缺钱……这就是德国现在的宏观经济形势”，这场危机缘于德国失去了“原先以为安全的能源”，能源价格上涨损害了德国工商业的投资能力。

以色列宣布向加沙地带增发工作许可

新华社耶路撒冷9月23日电(记者王卓伦 张天朗)以色列国防部22日宣布，将在犹太历新年后向加沙地带巴勒斯坦人增发1500份入境以色列工作许可。

国防部发表声明说，这一决定是在国防部长本尼·甘茨对局势进行评估后做出的，允许更多巴勒斯坦人入境以色列工作将增加他们的收入，有助于促进稳定。

本月25日至27日为犹太历新年假期。当地媒体分析，向加沙地带增发工作许可从而能够“过好新年”，是以方避免“敏感时期”可能出现紧张态势的惯常做法。

以色列自2007年开始对加沙地带实施全面封锁，严控人员和物资进出。15年的封锁导致加沙地带经济状况和社会民生不断恶化，大约50%的人口处于失业状态。

涉嫌误导投资者 波音出2亿美元与美证交会和解

美国证券交易委员会先前指控美国波音公司在其波音737 MAX客机失事后发表的言论涉嫌误导投资者，波音公司22日同意向证交会支付2亿美元，双方就此达成和解。证交会将设立一个基金，用于帮助利益受损的投资者。

美国证交会当天在一份声明中说，2018年首起空难发生后，波音声称737 MAX客机和任何飞上天的飞机一样安全；2019年第二起空难后，波音明知此前向联邦航空局隐瞒关于此型号客机自动防失速系统“机动特性增强系统(MCAS)”的关键信息，却向公众保证关联MCAS的认证过程没有失误或漏洞。

2018年10月和2019年3月，印度尼西亚狮子航空公司和埃塞俄比亚航空公司的波音737 MAX客机分别发生空难，总计346人丧生。

证交会调查后认为，波音公司及其时任首席执行官丹尼斯·米伦伯格发表误导公众的言论，将公司利益置于人命之上。

证交会主席加里·根斯勒说，危机和悲剧发生时，企业和高管向市场全面、公正和真实地披露信息尤其重要，而波音和米伦伯格“没能履行这一基本义务”。证交会说，对于证交会的调查结果，波音和米伦伯格既未承认也未否认。为达成和解，米伦伯格个人将向证交会支付100万美元。

2021年1月，为了免于受到美国司法部起诉，波音公司同意赔偿和支付罚款逾25亿美元。其中2.436亿美元为刑事罚款，17.7亿美元将赔偿购买737 MAX飞机的民航运营商，5亿美元设立基金以赔偿印尼狮航和埃塞航空坠机事件遇难者的继承人、亲属和合法受益人。

据新华社专特稿

美国新冠疫情期间 456亿美元失业保险或遭骗领

据新华社北京9月23日电 美国劳工部督察长办公室22日发布的报告显示，新冠疫情期间，骗子通过盗用逝者社保账号等不法手段，可能窃取了高达456亿美元失业保险金，迄今已有1000多人因涉嫌冒领失业保险等行为受到指控。

劳工部督察长拉里·特纳说，上述数字凸显失业保险诈骗问题的严重性。数千亿美元疫情救助资金“吸引骗子挖空心思利用失业保险项目牟利”。

2021年5月，美国司法部长梅里克·加兰成立新冠诈骗执法特别工作组，着手调查与美国政府援助项目有关的诈骗案，涉及失业保险、医疗保险等。

以美海军举行联合军演

据新华社耶路撒冷9月23日电(记者王卓伦 张天朗)以色列国防军22日发表声明说，以色列海军与美国海军第五舰队日前在红海海域举行为期4天的联合军事演习。

声明说，这次代号为“数字护盾”的联合军演在以色列南部城市埃拉特附近的红海海域举行。以色列海军第915舰队、“斯奈皮尔”部队载人艇等与美国海军第五舰队第59特遣队的无人艇参加演习。

据美国《华尔街日报》报道，美国在从埃及苏伊士运河经红海到伊朗周边的水域部署有大量无人艇，以将采集到的关联伊朗的图像和数据情报传输至位于巴林的美国海军第五舰队指挥中心分析。

韩国学生毒品犯罪数量激增

据新华社北京9月23日电 韩国警方22日发布的一份报告显示，韩国涉毒品犯罪学生人数激增，过去三年增至近2.5倍。

报告显示，2018年韩国涉及毒品犯罪的学生人数为140人，年龄段从小学生至研究生。此后三年涉毒学生分别增至195人、323人和346人，今年1月至8月，涉毒学生人数已达255人。根据报告数据，2018年韩国毒品总数为8107人，2021年增至10626人，增幅约为31%；相比之下，同一时期韩国涉毒学生人数增幅约为147%。

津巴布韦:为儿童接种麻疹疫苗



9月15日，在津巴布韦哈拉雷，家长们带着孩子等候接种麻疹疫苗。麻疹是由麻疹病毒引发的高度传染性疾病，感染者多为儿童。预防麻疹最有效的方法是接种疫苗。

新华社发

230头鲸搁浅澳洲塔岛西海岸 仅35头存活



这张视频截图显示，9月21日，救援人员在澳大利亚塔斯马尼亚岛救助搁浅的鲸。澳大利亚野生动物管理部门22日确认，前一天被发现搁浅于塔斯马尼亚岛西海岸的230头领航鲸中，仅35头存活。

新华社发